ABT: Episode One

Episode Description:

(The following is a description of episode 1, as it appeared on Redlow.net)

Episode One is currently available. I considered starting with Episode 4, then making 5 and 6, and twenty some years from now THEN making episode 1. But no, that would probably just lead to confusion and the inclusion of some annoying character that everyone would want to butcher. I tried to introduce the characters for the most part in this episode. Its about UO, its about soap.. its.. a UO Soap!

Commentary

I’m not sure what to say about Episode 1.  I stared at this blank commentary section for a good 10 minutes, debating what I could say.  In truth, the early episodes of ABT aren’t the best.  Given that I started Redlow.net in 2000, and I’d written at least 4 episodes before even opening the site, I was probably 18 when I wrote these.  I don’t really laugh at these old ones when I reread them… not until N’Sync shows up, which is a good dozen episodes from the first one.

Still, I give myself credit for coming up with what I still feel is a very original idea.  At the time, the only “entertainment” about UO out there were some screenshot comics such as Bonedewd and Platedewd.  Dewds were all the rave, and of course, at that time, wearing anything but platemail or bone was foolhardy.  

In fact, before I wrote the first ABT, I’d created a screenshot comic myself featuring a dewd and his misadventures with a rat.  I quickly realized it wasn’t art and tried to draw it.  Of course, I have no talent at drawing… so the whole idea sat on a shelf until I realized I could always write something.
So I decided to do just that.  Early episodes, if you’ll notice, feature a lot of abductions, missing babies, revelations about people’s parents, and all that overly melodramatic blerphage.  Just like a real soap opera.  As a matter of fact, when I wrote the first line, I intended it to be serious… and then immediately realized it would make a better parody of all things soap opera and all things UO. 

And thus, you have … ABT.

As Britannia Turns - Episode 1

ACT ONE

Scene one

Krista's Ranger Station

9:21 PM

Present: Sarene McLoghin, Edguardo, and Ickna
Sarene McLoghin: Really, Ed, my good man.  Dost thou truly believe the seer shalt return this 'eve?

Edguardo: I dunno.  I think he might, he said he would.

Sarene: Alas, he didst depart in such haste, I hast mine doubts as to the validity of his claim.

Ickna: Fear me.

Edguardo: What is the deal with this rat, anyway?


Enters: Leet Bob
Leet Bob: Sup d3wdz/

Bob: ?

Edguardo: Hey Bob.

Sarene: Greetings be to thee, Leet Bob.

Bob: Dis plac3 roxxerz.

Bob: u guyz s3ll n e re-

*close up of Bob's eyes as they find Sarene*
Bob: Re..

Sarene: Art thou well, milord Bob?

Bob: *dRoOlZ*

Sarene: *tilts head to the side in confusion*

Sarene Milord?

Bob: OMG

Bob: U R 1 HOT UO CHIXXX1

Bob: !

Sarene: *blushes and looks at the ground shly*

Bob: OMG OMG OMG1!!

Ickna: *chews on Ed's feet*

You see Edguardo hopping around on one foot
Edguardo: Man, what the hell is with the rat?!

Ickna: FEEARRR!

Bob: ill put da smack down on hiz azz1!

Bob: An Ex Por

Bob: Vas ort Flam

Sarene: *watches with interest*

Bob: Corp Por

Bob: *throws a greater explosion*

You see Bob die in a blaze of reflected spells and miscasts
Ickna: lol you sux!

Ickna: *loots Bob*

Edguardo: That was the saddest display of magery I have ever seen, Bob.

Bob: OoOO OoO
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Exits: Leet Bob
Sarene: That was rather pathetic, I must say.

Ickna: *chews on Edguardo's feet*

Ickna: FEAAARR MEE!!!

Edguardo: God damn this ratt!!!

Edguardo: *kicks Ickna across the room*

Ickna: You can't beat me! Lol!

Ickna: *attaches himself to Ed's leg*

Edguardo: Ack ACK!!

Edguardo: I ban thee

Edguardo: There! Geez..

*You see Ickna get banned from Krista's Ranger Station*
Ickna: Big Mistake.

Exits: Ickna
Scene Two

Krista's Ranger Station

10:05 PM
Present: Sarene McLoghin, Edguardo, Grugsugbubba, Seer Levensbey,

Greshrem, Kazola, Krista, Elwynn, Haplo, Bedwyr, Redlowwinski, Arakasi,

Gregor Lassant, Dot Warner, and others.
Grugsugbubba: ug der, Kaz-hummie.

Grugsug: *flashes a grin at Kazola*

Kazola: Hiya Orkie.  Are you Bloodrock?

Grugsug: Nub.  me nub clan.  Grug ub lone ork. nub famlie. nub clan. nub udder orks.

Kazola: Ahh.  Where's your family?  Did they all die?

Grugsug: Yub.  Dey ull die.  Git clomped. tupid umies.

Grugsug: *sniffles*

Kazola: Aww, thats horrible.

Kazola: *hugs*

Grugsug: dabu, umie..  yu kno.. me nub hab wife edder.

Grugsug: *wink wink*  *nudge nudge*

Kazola: err...

Grugsug: *tweaks Kazola*

Kazola: Well. ahh.. its a nice offer and all but.. er..

Krista: Oh, come now, Kaz, he seems nice enough.

Grugsug: *toothy grin*

Sarene: I'm sorry, but that is just disgu--
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All present turn to Seer Levensbey, who calls for their attention
Seer Levensbey: May I have everyone's attention for a moment please?

Greshrem: Seer?

Lesvensbey: I've called everyone here tonight for important news regarding a gathering evil..

Greshrem: SEeeeerrrrr...! 

Levensbey: A dark wizard has surfaced and has begun to summon a great army of undead warriors.

Greshrem: SEER!  I HAVE A QUESTION!

Levensbey: We must st-

Levensbey: What is it, Greshrem?

Greshrem: Do you ever have to pee in this game?

Levensbey: *blatantly ignores Greshrem*

Levensbey: As I was saying, we must confront this evil and stop him from summoning his army.  And, we must move quickly..

Greshrem: Seeeeeerrr?  Seeeeerrr!  Why won't you answer me?  And whats with all these people?

Gregor Lassant: Greshrem, this is a quest, please try to keep quiet.

Greshrem: Oooohhh.

Levensbey: Thank you, Gregor.  Right then, a local farmer by the name of Gaylord, has informed me of something.

Greshrem: SEEERRR.. I have another question!

You see Seer Levensbey's eyes begin to glow red.
Levensbey: *turns to Greshrem*

Levensbey: What is it now?

Greshrem: What is a quest?

A vein in the Seer's forehead begins to throb, as he fights to control his mind, keeping it from slipping into insanity
Bedwyr: Greshrem.. 

Greshrem: Huh?

Bedwyr: Follow me for a minute. ehehe.. I'll show you what a quest is.

Greshrem: Ok!

Exits: Bedwyr, Greshrem
Levensbey: *cheek twitches*

Levensbey: Right. Where was I..

Dot Warner: Lets see.. an evil mage is about to summon an undead army.. and we have to stop him. annndd.. a farmer knows something of the wizard.  

Levensbey: Ahh yes, you're following my story closely.

Levensbey: *smiles*

Dot: Actually, I fell asleep when you said 'undead army'. The rest I just guessed, seeing as how this has been done a dozen times before.

You see Levensbey laugh once, and try to brush the comment off
Levensbey: All right then, if you'll follow me, I shall lead us to the farmer.  He will provide us with more information.

Random Person: Walllkk??! Someone open a gate!!

Another Random Person: I'm not walking!

Elwynn: *begins to search through a thousand runes in his pack*

Enters: Bedwyr, Greshrem's ghost
Bedwyr: I tried, I really tried.

Greshrem: OoooOO OoOO oOoO OO o OoOOo OoooOOO

Levensbey: Greshrem.. please.....

Greshrem: ooOOoo oo OOOOooO OoOOo oo

Levensbey: I do not know what a 'screen' is, Greshrem. And whatever it is, I do not know why it is grey.  Please.. ask someone else, they can h--

Greshrem: OooOOo ooo OoOOOo OoOO Oo

Levensbey: NO YOU CAN'T HAVE MY ROBE!

Greshrem: oOOoo oo Oo OOoO

Levensbey: No!

Levensbey: *looks around frantically*

Levensbey: AARrrrghhh!

Exits: Seer Levensbey
Elwynn: All right, everyone, I've found the rune.

Elwynn: *looks around*

Elwynn: What gives?  Where'd the seer go?

Darkness falls upon the station, and its visitors grow eerily silent
Voice from outside the station: FEARRR ME!

Redlowwinski: What in the world..

The Voice: YOU WILL ALL DIE!

Arakasi: Godzookie?!

The Voice: No!  This is not Godzookie!

Arakasi: Oh.

The Voice: You will all bow and worship me, or you will all DIE!

Haplo: God?

The Voice: No, I am not God...

The Voice: *sigh*

The Voice: FEEAARR ME!!

Edguardo: Wha..?!  ITS THAT STUPID RAT AGAIN!

The Voice: FEAR!

Edguardo: Ok, that’s it.  I'll give the first person to kill that stupid rat 10k in gold.  I'm dead serious.

The Voice: *eery silence*

You hear quick scampering of little feat on grass fading into the distance

Exits: Everyone but Edguardo and Redlowwinski
Redlow: Welp.  Guess there's not going to be a quest tonight, eh?

Edguardo: heh Guess not

As Britannia Turns will return in a few minutes, right after

this commercial break.....




Dragons riding your ass?  Guards keeping you down? Long, long day?

… Got Ale?

Kazola’s Tavern!
ACT TWO

Scece One

Krista's Ranger Station

10:42 PM
Present: Edguardo, Sarene McLoghin, Greshrem,

and Redlowwinski
Greshrem: Where'd that seer guy go?  

Edguardo: I think you annoyed the hell out of him, Greshrem.

Greshrem: I just had some questions..

Edguardo: Thats what counselors ar-

Redlow: *stares at Edguardo and shakes head slowly*

Edguardo: oh.. I see you're point Red.  There'd be a lot of mad counselors.

Enters: Relk the Waiter
Sarene: Ach, the horror!  Tis the vile Relk!

Relk the Waiter: Hello.. Sarene McLoghin.

Redlow: Hello brother..

Relk: Hello.. Redlowwinski.

[image: image4.png]



All present stare at Relk in silence
Relk: *pulls out his cleaver*

You see Relk begin to sharpen the cleaver with a whetstone
Scrape....

Scrape....

Relk: *stands silently, sharpening his cleaver*

Edguardo: ...

Relk: *sharpens cleaver*

Edguardo: Well, anyway.

Relk: *runs a finger along the blade*

Edguardo: That's really scary, Relk.

Relk: Really?  I'm really scaring you?

Relk: *smiles evilly*

Redlow: Not really..

Relk: *looks down in shame*

Relk: Its the cleaver isn't it?  Its just not evil enough.

Relk: *sigh*

Sarene: *pats Relk on the shoulder*

Relk: *recoils in fear*

Relk: Don't touch me!

Relk: *pushes himself against the wall*

Relk: *holds his cleaver out in warning*

Relk: You will all pay!  Let the warning be heard!

Relk turns to the you, the audience
Relk: Let me warn you, Arcodia!  Vengeance shall be mine!  You will feel my wrath!

Exits: Relk the Waiter, laughing maniacally
Sarene: *blinks*

Edguardo: What brought that on?

Sarene: I cannot for the love of the virtues, Imagine.

Edguardo: And why was he staring up?  Who was he talking to?!

Redlow: *whistles innocently*

Edguardo: RED!

Redlow: EH?! ED!!  What?

Edguardo: Know something about this?

Redlow: Me? er.. no.  Why would I?  Sounded like he was trying to tell someone something though.  I really dunno though!

Greshrem: *looks to Edguardo, then Redlow*

Edguardo: Gresh?

Greshrem: Why do you two yell each other's names, when you're right by each other?

Edguardo: *blinks*

Redlow: hmm..

Greshrem: You do it all the time.  I don't get it. Like.. yesterday, Ed came by and yelled "REDDD!!!" right to his face, and Redlow yelled back "ED!!!" in return.  What gives?

Redlow: I have no idea...

Edguardo: REEEEDDDD!!!

Redlow: EEEEEEEEEEDDD!

Enters: Leet Bob
Bob: H3lp1

Bob: !

Sarene: What seems to be the problem, Bob?

Bob: My b4by!  S0m3 1 abdu..

Bob: ubdukted?

Bob: nono..

Bob: Abduk.. noo..

Edguardo: Abducted?

Bob: y4h1

Bob: !

Bob: s0m3 1 abudcted my b4by!!!1

Sarene: *gasp!*
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Scene Two

Britain Bank

11:09 PM
Present: Leet Bob, Edguardo, Sarene McLoghin, Gular,

and banking players
Bob: Bank vendor buy guards recsu recdu! HEAL HEAL! I wish to cross train balance! u sux!

Gular: The guards are here to serve.

Bob: ehehe stupid guard

You see Gular glaring at Leet Bob
Eguardo: That was some Macro, Bob.

Bob: Its k3wl.

Sarene: Who dost thou think hast abducted thy baby, Leet Bob?

Bob: d3wd, u talk str4ng3

Sarene: I beg thy pardon?

Bob: LOL1

Bob: !

Edguardo: C'mon, Bob.  Get your banking done, and let’s get moving.  It’s getting late.

Bob: Bank vendor buy guards recsu recdu! HEAL HEAL! I wish to cross train balance! u sux!

Edguardo: Geez, that really has everything doesn't it?

Bob: ehehe

Bob: y4ah

Bob: UOe m4d3 it.  UOE rul3z.  Its l33t.

You see Gular turn slowly to Bob
Gular: Thou dost use UO-Extreme?

Bob: Y4h man, uoe rox.

Bob turns around, having finished banking
Gular: Thou shouldst not use UO-Extreme.

Bob: WTF!?!?! t4lking gu4rd/!?1

Gular: UO-Extrmem hast not been approved by Origin Systems.  Its use is illegal.

Bob: lol1

Bob: !

Bob: Ill us3 it if i want!!1

Bob: wh4t u gonn4 do about it/

Bob: ?

Sarene: erm..

You see Gular raise his halberd
Gular: Thou shalt regret thine actions, swine!

Bob: WTF!!

You see Gular strike Bob down
Gular: Har-har!

Gular: *stalks off*

Sarene: *examines Bob*

Sarene: He is still breathing, Ed.

Edguardo: Oh my god!  Bob is in a coma!

Sarene: *gasp!*

Continued Next Time on...

As Britannia TurnsTM
ABT: Episode Two

Episode Description:

(The following is a description of episode 2, as it appeared on Redlow.net)

Episode Two is now available for viewing. Will Leet Bob survive the coma? Will he ever find his abducted child? Will the sinister Ickna ever be defeated? Hey man, are Sarene and Bob gonna hook up?! All these questions and more; everything you've been wanting to know; everything you've been waiting for, everything you've been biting your nails in anticipation for... may or may not be answered.
Commentary

There’s not much to say about Episode 2.  I just continue the plotline from Episode 1.  There’s certainly some classic moments, of course.  Leet Bob “losing” his memory and kissing Sarene still makes me laugh—though, in retrospect, it seems too clever for Bob.  And of course, Ed getting his leg bitten off is still one of my favorite moments too and I tend to reference to it a lot in later episodes during flash backs.
As Britannia Turns - Episode 2

Previously on..As Britannia Turns...
You see Gular strike Bob down

Gular: Har-har!

Gular: *stalks off*

Sarene: *examines Bob*

Sarene: He is still breathing, Ed.

Edguardo: Oh my god!  Bob is in a coma!

Sarene: *gasp!*

ACT ONE

Scene One

The Yew Healer - The Next day

3:24 PM

Present: Sarene McLoghin, Edguardo, Leet Bob,

Medic, and Ickna

Sarene McLoghin: How doth he look, Medic?

Medic: Well.. I'm a--

Medic: *stares at the rat*

Medic: He'd be a lot better if you'd get that weird rat out of here.

Ickna: *chews on Bob's feet*

Ickna: Fear the rat.

Edguardo: He's unconscious you stupid rat.

Ickna: *scampers all over Bob's unconscious body*

Ickna: FEAR ME, BOB!!

Edguardo: *grabs Ickna by the tail*

Ickna: Hey!

Edguardo: *puts Ickna in a bag and stuffs it in his backpack*

Ickna: mph! mrrmph mmph!!

Medic: *turns to Edguardo and Sarene*

Medic: I'm afraid it’s not good.
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Sarene: Just give it to us straight doc!

Medic: Well, its like this.

Medic: *pulls down a wall-diagram chart*

Medic: This is a human skull.

Medic: *points to the diagram*

Edguardo: Go on.

Medic: *produces a quill and draws a big circle on the skull*

Medic: This is a giant hole in Bob's head.

Sarene: *breathes in sharply*

Edguardo: What are our options, Doc?

Medic: Well, we have two options.

Medic: Option one is a very risky, highly delicate procedure.  We could surgically open Leet Bob's skull, remove his brain, and vital organs and place them into a small glass jar an--

Edguardo: Small jar?  Aren't brains fairly large?

Medic: Yes, they usually are.  As I was saying, we place Leet Bob's brain into a small jar, and then create a magical globe in which to place them.  Then we insert this globe into Bob's chest cavity, and destroy his skull.

Sarene: Dost thou mean.. a headless?

Medic: Yes.  He would be capable of only making squeaking noises and hand gestures.  An improvement if you ask me, but ah.

Edguardo: And option two?

Medic: *shrugs*

Medic: I could just duct tape a bandage over the big gaping hole and hope for the best.

Edguardo: Sounds good.

Scene Two

Outside the Yew Healer

3:55 PM

Present: Edguardo, Sarene McLoghin, Ickna

Ickna: Git Jiggy wit it!

Ickna: *dances*

Edguardo: *stares at Ickna*

Edguardo: Good lord...

Ickna: And I'd give up forever to touch you, cause I know you feel the same way...

Ickna: *dances slowly*

Edguardo: Okay, rat.  You are so dead.

Edguardo: Corp Por

Ickna: *eyes bug out*

Ickna: Sssqqeeeaak!

You see Edguardo chase Ickna off into the woods
Exits: Edguardo, Ickna

Sarene: *paces nervously*

Sarene: *sighs*

Sarene: Bob is a bit of a dolt I fear, but I must admit, a small part of me doth like him...

Enters: Medic, Leet Bob

Medic: Here he is...

Sarene: *looks relieved*

Sarene: How is he?

Medic: Well, he's all right physically..

Sarene: Bob? How art thou?

Leet Bob: Huh?  Who are you?

Sarene: Thou dost nay remember me?

Bob: Should I?

Medic: *whispers to Sarene*

Medic: He has amnesia.

Sarene: *gulps and looks at Bob sadly*

Medic: I must return to my duties, Sarene. Please do your best to take care of him.

Exits: Medic

You see a smile slowly form on Sarene's mouth

Sarene: Thou dost remember nothing, milord Bob?

Bob: Nope. Who was that brown robed guy?

Sarene: Medic, he is a doctor.  But, let me tell thee of thyself, Bob.

Bob: Oh, thank you.  Go ahead.

Sarene: Thou art the noble knight Ventess.  The name 'Leet Bob' is simply what thy friends call thee. Thou wilt defend those weaker than thyself and shall forever protect thy friends and neighbors, and fight for the cause of justice and honor.

Bob: Really?

Sarene: Aye, indeed.

Bob: Yeah.  That sounds kinda familiar.

Sarene: *smiles*

Enters: Edguardo, Ickna

Edguardo: Well, I sure taught this stupid rat a lesson.

Ickna: ooOOo OoOoOO oO oo OOOo

Edguardo: Sure sure, you were lagged. whatever.

Ickna: OooOOO oo

Edguardo: How is Bob?

Sarene: He is doing quite well, I must say.

Bob: Aye, I doth feel well, sir Edguardo.

Edguardo: *stunned silence*

Exits: Ickna

Bob: What seems to be thy trouble, Ed?

Edguardo: What the hell is wrong with you.

Sarene: *jabs Ed hard in the side*

From Inside the Yew Healer: Thou hast strayed from the path of virtue, but thou still deserveth a second chance.

Bob: Nothing is wrong with me, dear friend.

Edguardo: No no.. Something is wrong with you.  

Bob: *smiles*

Bob: I assure thee, I am perfectly fine.

Enters: Ickna

Ickna: Fear.

Edguardo: Hhm.

Edguardo: *stares at Bob*

Edguardo: I will get to the bottom of this, Bob..

Edguardo: *walks off*

Exits: Edguardo

Ickna: *hops up on Bob's shoulder*

Bob: What art thou doing, foul rat?!

Ickna: *chews on Bob's ear*

Ickna: FEEAAR MEE!!

Bob: *flicks Ickna off his shoulder*

Bob: Dost thou know what thy trouble really is?

Ickna: Eh?  What're you talking about?

Bob: I know why thou dost act in such a manner, rat.

Ickna: Yeah.  FEAR ME!  I'm one bad, tough-ass rat!

Ickna: *chews on Bob's feet*

Bob: Nay, foul rat.  That is not thy reason.

Ickna: *stops chewing and blinks*

Ickna: Is that so?

Bob: *nods*

Bob: Thou art really struggling with conflicting emotions inside thee.  Thou wish to be accepted and loved by those thou wishest to call friends.  But thou dost not know how to express thy true feelings for us.

Ickna: *mouth gapes open*

Ickna: *backs away from Bob slowly*

Ickna: Ed is right, something is wrong.. You're not right in the head Bob...

Ickna: *gulps and moves away*

Ickna: *scampers off into the trees*

Exits: Ickna

Sarene: Tis just myself and thee.. alone now.

Sarene: *smiles*

You hear a lovely violin playing in the background

Bob: Indeed, Sarene.

Bob: *moves slowly closer to her*

Sarene: *looks down shly*

Sarene: I hath always thought thee to be erm.. rather.. attractive, Bob.

Sarene: *blushes*

Bob: *touches her chin gently and brings her  eyes up to meet his*

Bob: I think the same of thee, Sarene.  Wouldst thou do me the honor of allowing me to kiss thee?

Sarene: *heart skips a beat*

Sarene: Yes, Bob!  Kiss me!

Bob: *presses close to her..*

You see Leet Bob kiss Sarene McLoghin long and passionately
ACT TWO

Scene One

Outside the Yew Healer

4:10 PM

Present: Sarene McLoghin, Leet Bob

Bob: Y3S!1 I R0XX3RZ1

Bob: !

Sarene: *blinks*

Sarene: I beg thy pardon, Bob?

Bob: lol1! u f3ll f0r iT1

Bob: !

Bob: I 4m s0000 l333tt!1  ROX!!!!!

Sarene: *stares at Bob coldly*

Sarene: Thou art a bastard!

Bob: lol

Sarene: *storms off*

Exits: Sarene McLoghin

Bob: I ROXX!!!!!!!!!!!1

Bob: woo! wooo1

The scene fades with Bob dancing and screaming about leetness

Scene Two

Somewhere in Arcodia

4:17 PM

Present: Gular, mysterious shadowed figure

You hear Imperial March playing in the background

Gular: *kneels on one knee, head down*

Gular: *looks up at the figure*

Gular: What is thy bidding, my master?

Mysterious Shadowed Figure: There is a great disturbance in the land.

Gular: I hath felt it.

The Figure: We hath a new enemy.

The Figure: Leet Bob.  He couldst destroy us.

Gular: He is just a lame kewldewd, master.

Gular: His macroing and exploiting cannot help him.

The Figure: He is a danger.  He must be destroyed.

The Figure: The father of --

Gular: If he couldst be turned.. he wouldst be a powerful ally.

The Figure: Aye.. Ayyee.. Can it be done?

Gular: He shall join us, or die, my master.

Gular: *bows*

Scene Three

Kazola's Tavern

4:34 PM

Present: Leet Bob, Edguardo, Ickna, Desdemona,

Grugsugbubba, Aenarion, Daedin, and Bedwyr


Aenarion: *mutters*

Aenarion: *mutters some more*

Aenarion: What didst thou do again, Bob?

Leet Bob: lol it roxx3d

Bob: im s0 l33t

Bob: i g0t som3 from s4r3n31

Bob: !

Aenarion: *shakes head and mutters a bunch*
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Bedwyr: Bob, can I tell you something?

Bob: ?

Bedwyr: You suck, Bob.

Bob: lol

Bedwyr: No really, I'm being serious.  You make me want to go off in the woods and chop my own head off.

Ickna: *hops up on the counter*

Ickna: *climbs up on the edge of Ed's ale mug*

Desdemona: Ed, honey...

Desdemona: *pinches Ed*

Grugsugbubba: *raises eyebrows at Des*

Edguardo: EH?!  What Des?

Desdemona: That rat is in your ale...

Ickna: *falls in the mug*

Ickna: *starts to drown*

Edguardo: Yeah, Des.

Ickna: *gurgle gurgle*

Edguardo: He's been following me around for days now.

Desdemona: He's a cute rat.

Ickna: *gurglleee*

Edguardo: He's an annoying rat.

You see the mug tip over and Ickna fall out

Ickna: Hey!  I about died.

Edguardo: Wouldn't be the first time, wo-

Daedin: YIPE!

Edguardo: er.. Dae?

Daedin: This orc pinched me!

Grugsug: *stares at Daedin, drooling*

The tavern doors slam open, and in the frame stands a dark man

Enters: Gular

Gular: I am looking for the one called 'Leet Bob'

Bob: Sup/

Bob: ?

Gular: Come hither, Leet Bob.

Bob: dont i kno u/

Bob: ?

Gular: Thou shalt repent from thy ways, Bob.

Bob: wut?

Gular: Embrace the virtues of British, Bob, and thy life shall be spared.

Bob: wut r u t4lkin 4bot/

Bob: ?

Bob: U SUX!1

Gular: *glares at Bob*

Enters: Sarene McLoghin

Sarene: *points accusingly at Bob*

Sarene: Thou shalt pay for thy dishonor!

Sarene: *draws her sword*

Bob: wut3vr.  w0m3n. lol

You see Sarene McLoghin attacking Leet Bob!

Bob: WTF!

Sarene: Death to thee, thou wretched slime!

Bob: GUARDS

Gular: *hesitates*

Bob: GUARDS!!!  H3lP!

Gular: erm.. er..

You see Sarene McLoghin begin to slice Leet Bob up

Bob: GUARDS GUARDS

Gular: er.. uh..

Gular: Error 345: Conflicting code request

Gular: Cannot comply.  

Gular: *searches through pre-generated responses*

Gular: We apologize for any inconvenience we may have caused.
Bob: WTF!!

Gular: *grins*

Sarene: Death to thee, Leet Bob.

You see Sarene McLoghin strike Leet Bob down

Gular: Har-Har!

Sarene: Vengeance is mine.

Sarene: *sheathes her sword*

The scene fades with in silence, as Ickna chews on Bob's ear

ACT THREE

Scene One

Krista's Ranger Station

5:40 PM

Present: Edguardo, Grugsugbubba, Krista
Edguardo: What a strange day..

Krista: Why, what happened?

Edguardo: It’s a really long story..

Krista: I've got ti--

Grugsug: yu kute umie

Krista: Cute and married.

Grugsug: wut dat?  Grug nub kare.  yu kute.

Krista: Well, that’s really nice and all, but--

Grugsug: *licks Krista's arm*

Krista: *stares at the orc for a moment*

Krista: Have you met my sister?

Grugsug: wut?

Krista: My half sister, Desdemona.

Grugsug: yub yub.  she kute umie.

Krista: *chuckles*

Krista: Yes, but you know what?

Grugsug: Nub.  wut dat?

Krista: She's in to the more wild, unusual  relationships.  I bet she'd go for you.

Grugsug: Yub?  

Grugsug: *begins to drool*

Krista: You should go look for her.

Grugsug: Yub yub yub!
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Exits: Grugsugbubba

Krista: *smirks*

Edguardo: Des sure will be mad.  You'd better not let her find out that you sent him after her, or she'll kill you.

Krista: You know, I've never actually SEEN Des before.. it’s the strangest thing.....

Enters: Ickna

Ickna: Fear.

Edguardo: Have you seen Bob, Ickna?

Ickna: I ate him.

Edguardo: Cut the act, Ickna, I'm not in the mood.

Ickna: *turns away briefly*

Close up of Ickna's face

Ickna: *sheds a tear*

Ickna: *gulps, feeling hurt*

Ickna: *turns back around*

Ickna: FEEEEEEEAARRRR!!!

Ickna: *bites and nibbles on Edguardo's leg*

Edguardo: GoaflkjL:KJ~!!!

Edguardo: I ban thee

Edguardo: *waits for Ickna to be kicked out*

Edguardo: Wha..?!  Friended?!

Krista: Now Ed.. he's so cute.

Edguardo: You friended the RAT?!

Krista: *smirks*

Edguardo: *sighs as Ickna chews on him*

Enters: Leet Bob

Edguardo: There you are, I've been meaning to talk to you.

Ickna: *continues to chew furiously on Ed's leg*

Bob: wut 4bot/

Bob: ?

Edguardo: Me and Krista are bored.  Is your baby still missing?

Bob: H3 w4snt r3ally 3vr mi55ing

Edguardo: He wasn't?

Ickna: *chews steadily*

Bob: no 4nd ive g0t 2 t3ll u som3tin

Edguardo: *fighting a building pain*

Edguardo: What's that?

Ickna: *nibble chew munch*

Bob: Ed, i 4m ur f4th3r1

Bob: !

Edguardo: *in extreme pain*

Edguardo: NO! THAT'S NOT TRUE!  

Edguardo: THAT'S IMPOSSIBLE!!

Bob: s34rch ur f33lin 3d u kno it 2 b tru

Ickna: *bites Ed's leg off*

Edguardo: NOooOOOOOooooooo!!!

The Scene Closes

Continued Next Time on...

As Britannia TurnsTM
ABT: Episode Three

Episode Description:

(The following is a description of episode 3, as it appeared on Redlow.net)

Episode Three is NOW up. What will Ed say about Leet Bob being his father? Will Relk the Waiter return and wreak havoc upon Arcodia? Is Desdemona going to date Grugsugbubba? Will they ever get rid of that stupid rat?! (Don't count on it). Who is the mysterious shadowed figure giving Gular orders?! Redlow, are you INSANE?!?! Yes! Look within for the anticipated Episode Three!
Commentary

Again, not a lot to comment on.  As I said earlier in the book, a lot of the older episodes aren’t that funny (at least, not to me) these days.  But there’s some solid moments with Ickna providing some quirky comedy relief during a wedding that would have otherwise been fairly dull.  Enjoy!
As Britannia Turns - Episode 3

Previously on..As Britannia Turns...

Bob: Ed, i 4m ur f4th3r1

Bob: !

Edguardo: *in extreme pain*

Edguardo: NO! THAT'S NOT TRUE!  

Edguardo: THAT'S IMPOSSIBLE!!

Bob: s34rch ur f33lin 3d u kno it 2 b tru

Ickna: *bites Ed's leg off*

Edguardo: NOooOOOOOooooooo!!!
ACT ONE

Scene One

Krista's Ranger Station

6:00 PM
Present: Edguardo, Leet Bob, Krista, Ickna
Edguardo: *hobbles around on one leg*

Edguardo: It.. it can't be.  You can't be my father..

Leet Bob: jk

Bob: lol1

Bob: !

Krista: Erm.. You were joking?

Ickna: *nibbles on Ed's severed leg*

Bob: y34h. lol!!1 im not ur f4th3r 3d lol!!1
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Edguardo: Oh, dammit Bob!

Bob: lol!!!!!1

Ickna: *chews on the toes of Ed's severed leg*

Edguardo: *stares at the rat, dazed*

Edguardo: Stu.. raa.. erg..

Edguardo: *sways*

Krista: Ed?!  Are you all right?

Bob: Dewd/

Bob: ?

Edguardo: *topples over*

Krista: ED!

Scene Two

Kazola's Tavern

6:05 PM
Present: Desdemona, Kazola, Daedin
Kazola: That orc, I swear...

Daedin: He pinched my bottom!

Kazola: Aye, Dae.. he did the same to me.

Kazola: *mutters*

Desdemona: I think he's kinda cute...

Desdemona: I wouldn't DATE him or anything but, aye.. he's cute in his own strange way.

Daedin: I can't believe I'm hearing this.

Daedin: *shakes head*

Daedin: He's--

Enters: Lola Cherie
Lola Cherie: Hiya

Kazola: Hiya Lola

Daedin: Hail Lola

Desdemona: Hello Lola dear.  What do you think of Grugsug?

Lola: Who?

Desdemona: You haven't met Grugsugbubba?

Lola: Nope, 'fraid not.

Daedin: He's been flirting with all of us

Lola: haha

Enters: Grugsugbubba
Grugsugbubba: Ug der, umie ladies

Kazola: *prentends to clean the counter*

Daedin: I was just leaving...

Grugsug: Wut?  Umie leeb?

Daedin: Yes, I've er.. got to.. alphabetize my recall rune library..!

Daedin: *dashes out*

Exits: Daedin
Desdemona: *giggles*

Desdemona: Hello orkie.

Lola: *eyes the orc*

Grugsug: *swaggers over to Des*

Grugsug: Ug kute umie.

Grugsug: *toothy grin*

Desdemona: Hello, ork.

Lola: *gazes at the orc*

Grugsug: Umie hab-sis tol me come tulk tu yu, umie woman.

Desdemona: Is that so?

Grugsug: Yub yub!

Grugsug: *drools a bit*

Lola: Excuse me, ork...

You see Grugsugbubba's jaw drop open
Lola: Hello, I'm Lola Cherie.

Grugsug: *slobbers excessively*

Lola: *smiles*

Desdemona: *shakes head*

Kazola: *looks up*

Kazola: LOLA!

Lola: What? 

Grugsug: *drools and stares*

Kazola: LOLA!!!

Lola: What Kaz?

Lola: *grins*

Kazola: Put some clothes on!

Desdemona: *laughs*

You see a small puddle of drool gather at Grugsugbubba's feet
Lola: *smiles mischievously*

Grugsug: Grugsug marry yu, umie!!

Kazola: *laughs hard*

Desdemona: What an offer!  Too bad it'd never work out, eh? Such a loss.

Grugsug: *slobbers like a beast*

Lola: Hmm.

Kazola: Errr.. Lola?

Lola: Sure, I'll marry you, Ork.

Grugsug: YUB YUB YUB!
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Scene Three

Krista's Ranger Station

6:15 PM
Present: Krista, Ickna, Leet Bob, Edguardo
Krista: Ed, Ed.. come on Ed....

Krista: *shakes Ed*

Edguardo: Noo.. not my father...

Edguardo: *mumbles in his sleep*

Edguardo: No.. rat.. must.. die..

Edguardo: mrph.. mmph

Ickna: *crawls on Ed's forhead*

Ickna: *bites his nose*

Ickna: WAKE UP ED!!

Krista: That ISN'T helping, Ickna.

Ickna: Who said I wanted to help?

Bob: dis suxxorz

Ickna: Bah, you're all sissies.

Enters: Relk the Waiter
Relk the Waiter: Hello.

Ickna: ooOOoo!

Relk: Hello.. rat.

Ickna: *stands in admiration*

Krista: Relk wha-

Relk: *sniffs the air*

Relk: *eyes Ed's severed leg*

Krista: What do you want, Relk?

Relk: Oh nothing.. I just heard Ed was in trouble here.  

Krista: Yes.  Ed isn't well.  Ickna bit his leg off.

Relk: Yes, so I see.

Relk: I could help him.. for a price.

Edguardo: Mom.. make the bad rat stop.. mrphh...

Ickna: *chews on Ed's exposed leg bone*

Krista: *sighs*

Krista: All right, Relk.  Do what you can.

Relk: *smiles*

Scene Four

Somewhere in the woods

6:24 PM
Present: Gular, Mysterious Shadowed Figure
You hear Imperial March playing in the background
Gular: *bows low*

The Mysterious Shadowed Figure: Rise, my friend.

Gular:  Why hast thou summoned me, my master?

The Figure: Leet Bob hath grown stronger.  Only TOGETHER shall we turn him.

Gular: Yes, my master.

The Figure: I sense a great gathering soon, my young apprentice.  Thou shouldst be mindful.  Watch for this great event.  Leet Bob shall be there.  

Gular: As thou doth wish, my master.

Scene Five

A Flower Grove in the Woods

6:30 PM
Present: Lola Cherie, Grugsugbubba
Lola: You're such a cute ork...

Grugsug: *drools*

Lola: *moves closer to Grugsug*

Lola: I've made all the arrangements with Aenarion, and have got my bride's maid.  

Lola: *smiles at the orc*

Grugsug: me in lub!

Lola: *presses closer to Grugsug*

Lola: Aye, I love you too, Grug.

Grugsug: *slobbers*

The scene closes as Lola bends over to kiss Grugsugbubba
ACT TWO

Scene One

Arcodia Town Hall - The Next Day

7:00 PM
Present: Leet Bob, Sarene McLoghin, Seer Levensbey, Greshrem, Ickna, Arakasi, Trebr Drab, Aragorn, Rain, Aenarion, Attichitcuk, Bedemus, Bedwyr, Rhysart, BlackAngel, Blitz Phoenix, Daedin, Dot Warner, Elwynn, Gamble, Gregor Lassant, Haplo, Helix Dragon, itaP, Jerica Christian, Juggalo, Kaelyn, Kazola, Krista, Red Devil, Jim Spellhurler, Mark, Jordan, Redlowwinski, Maximilian, Medic, Void Anime, Mordain, Mythra, Omega, Phoenix, Ralfus, Rennips' ghost, Taran, Theo, Truggah, and Desdemona.

Greshrem: SEERRR!!!

Seer Levensbey: FOR THE LOVE OF GOD, NOT NOW, GRESHREM!

Greshrem: *tugs on the seer's sleeve*

Levensbey: *buries his face in his hands and cries*

Greshrem: But SeeeEEEeeeeEEEeerrr!

Greshrem: *whines*

Levensbey: FINE! 

Levensbey: *turns to Greshrem darkly*

Levensbey: This had better damn well be good.

Greshrem: What’s this big round thing with the white dot, in the corner of my screen.  You know?  With the letters N, S, W, E on it?  What is that thing?

Levensbey: mrr..

Levensbey: *twitches*

You see Seer Levensbey snap
Helix Dragon: Seer..?

Levensbey: *hops up on a table*

Levensbey: eheheheheheeeee...

Levensbey: Greshrem .. ehehee...

Levensbey: *bites his nails*

Greshrem: Cool!  How'd you do that?  I can't get up on tables!

Levensbey: *brings his knees up to his chest and rocks himself back and forth*

Levensbey: Mommy, make the bad man stop..

Greshrem: Cool!  How are you doing that?

Greshrem: SEER!!

Kaelyn: Greshrem, come, leave the seer alone..

Greshrem: no no no, I just have questions!

Levensbey: No please.. no more.. no more...

Kaelyn: *eyes the seer*

Red Devil: It’s.. too late for him, dear.

Red: *takes Kaelyn's hand and leads her away*

Levensbey: ehehee... pretty colors!

Levensbey: *reaches out at something that isn't there*

Kaelyn: I think you're right..

Kaelyn: *smiles sadly*

Greshrem: SEER!  Are there monkeys in this game? Monkeys are cool!

Levensbey: hee hee!  Clouds all red!  oooOOoo
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Enters: Edguardo, Relk the Waiter
Edguardo: *stumbles mindlessly*

Relk: You'll be happy to know, I've, ahem, fixed your friend Ed.

Relk: *smirks*

Ickna: ED! mwhahaha!

Ickna: *dashes over to Ed and begins chewing on his leg*

Edguardo: *moans*

Ickna: *bites and nibbles and chews*

Edguardo: Mrrr...

Ickna: *stops chewing*

Ickna: Hey!  What gives, you're supposed to snap and toss me across the room or energy bolt me, or SOMETHING!

Edguardo: *blank stare*

Ickna: Hey!

Ickna: *bites hard on Ed's toe*

Edguardo: *stumbles to a seat absently*

Redlowwinski: ED!!!

Edguardo: *stares forward motionless*

Elwynn: Dear god, he didn't say 'RED'.  Something is horribly wrong..

Desdemona: Ed dear?  Are you alright?

You see Ed's arm fall off
Edguardo: *moans*

Rennips' Ghost: Arr, boyo! 

Rennips: By Murphy's grave, Ed!  Ye've been cursed!

Aragorn: Oh, this is so lame.  Ed is fine.

BlackAngel: What are you talking about? His arm fell off!

Aragorn: No it didn't, he just emoted it. This is lame roleplaying at its worst.

BlackAngel: Bah!

Aragorn: It’s all lame!  The orc getting married isn't even an orc, its just some guy in an orc mask.

Aragorn: And hell, this is just a stupid soap opera, none of us would be here if it wasn't for some idiot typing it all in.

Redlow: Interesting point...

Aragorn: Huh?

You see Aragorn vanish without a trace
Exits: Aragorn
Redlow: *snickers*

Redlow: Ed?  Are you all right?

Edguardo: *moans and drools a bit*

Ralfus: Get this man some toast!

Edguardo: *drools a bit more*

Ralfus: You see!  He wants toast!

Ralfus: *produces some toast*

Ralfus: It’s Toast God Supreme brand toast! Reduced Cholesterol!  Better for you!  And what's best - Reduced price!  Only $1.99 per loaf! In stores now!

You see Ralfus flash a grin at you and hold up the toast
Ralfus: Thanks, Redlow!

Ralfus: *hands Redlow a big fat check*

Redlow: Not now! After the show, AFTER!

Edguardo: *moans*

Void Anime: Eddie?!

Edguardo: mrrr..

Void: Eddie isie like-ie zombie-ie!

Aenarion: I fear we shall hast to help Ed at a later time, friends.  The time of the wedding doth draw near.

Edguardo: *drools all over himself*
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Enters: Gular
Bob: WTF1

Bob: !

Bob: wut r u d0in h3r3/

Bob: ??

Gular: Thy kewldewd ways shall bring about thy own destruction.  Come with us, let us show thee the true path.

Bob: wut/

Bob: ?

Jim Spellhurler: Who is 'us', Gular?

Gular: *moves out of the doorway*

Gular: Bow in the presence of the great one.

Enters: Lord British
You hear the crowd gasp
Bob: DEWD!!

Lord British: Greetings, my young apprentice.  I hath been expecting thee.

Bob: wut?

British: Come to the light side, Leet Bob.  Let us show thee thy true path.

Bob: y u t4lk lik dat?/

Sarene McLoghin: No, it’s me thou dost want!  Not this.. foul creature.

British: no no, we want Bob.  He shall become a great knight as my apprentice.

Bob: wtf man.  WTF.

Sarene: But.. he's scum!  I am already a great knight! I wouldst be honored to serve thee.

British: No no, we want Bob.  Bob will become a great warrior.

Sarene: This is so unfair.

Bob: dewd, wtf r u t4lkin b0ut????

Aenarion: Lord British, Gular, could you please find a seat.  The wedding is about to begin.

British: Oh aye, certainly.

You see Gular and Lord British sit down in the crowd
Random Person: Man, I'm going to icq a few people.

Another Random Person: Yeah, this is awesome!

You see a thousand pigeons fluttering around in the Town Hall
Aenarion: The wedding is about to begin, couldst the best man and bride's maid take their places?

Desdemona: Aye, Aen.  

Ickna: *stops chewing on Ed's arm*

Ickna: Sure.

Bedwyr: What the hell, Ickna is the best man?!

Ickna: Got a problem with that?

itaP: hahahhaa

itaP: That is messed up.

Enters: Half of Great Lakes
Random GL Player: Look!  Its Lord British!

Another GL Player: COOL!!!

Yet Another GL Player: Everyone BOX!!

Yet Again Another GL Player: BRITISH!!

Theo: *struggles to breathe as the Town Hall gets swarmed with people*

Gular: Do not touch thy liege Lord British!

Random GL Player: *touches Lord British's robe*

Random GL Player: DEWD!  I touched his robe!!

Gular: Thou shalt regret thy actions, swine!

GL Player: DEWD!  I touched his crown!

Gular: Thou shalt regret thy actions, swine!

GL Cannon Fodder #1: lol!  I'm kicking him!

GL Cannon Fodder #1: *kicks Lord British*

Gular: Thou shalt regret thy actions, swine!

GL Cannon Fodder #2: *kisses Lord British*

British: By the Virtues!  Help thy master, Gular!

Gular: Thou shalt regret thy actions, swine!

Gular: Thou shalt regret thy actions, swine!

Gular: Thou shalt regret thy actions, swine!

Gular: Thou shalt regret thy actions, swine!

You see Gular kill half the players of Great Lakes
Mark: Whew, that’s a lot better.

Relk: *sniffs the air*

Relk: That’s a lot of Toe Stew!  mmMMm.

Relk: *begins to drag the bodies outside*

Aenarion: Places, everyone!

You hear 'Here Comes the Bride' playing in the background
Enters: Lola Cherie, Grugsugbubba
Lola: *walks down the aisle, hand in hand with Grugsugbubba*

Grugsug: *toothy grin*

Grugsug: *slobbers on his tuxedo*

Aenarion: Dearly Beloved, we are gathered here today to witness the marriage of these two young souls.

Aenarion: Lola Cherie, and the ...orc.. Grugsugbubba.

Ickna: *hops up on a table*

Aenarion: Marriage is a blissful union between two people deeply in love, and deeply devoted to one another.

Ickna: *climbs on the wedding cake*

Ickna: *sticks his nose in the cake*

Ickna: *nibbles*

Aenarion: Not only is it a coming together of two people, but also .. a contract.  The two in love must cherish each other in life, sickness, health, through wealth and through poverty, for as long as both shall live.

Ickna: *hops off the table*

Arakasi: *whispers*

Arakasi: um.. that rat..

Ickna: *climbs up Aenarion's robe*

Gregor Lassant: I know, I know.  

Arakasi: If Godzookie were here..

Gregor: Yeah.

Ickna: *sits on top of Aenarion's head*

Aenarion: *coughs*

Aenarion: Erm.. Right. It is not just the joining of two people's lives, it is a contract.  For Life.

Aenarion: I understand the bride and groom have their own wedding vows.  If you would please read them to each other now.

Lola: *pulls out a folded piece of paper*

Ickna: *crawls under Lola's dress*

Lola: Grugsugbubba, when I first met you in Kazola's Tavern, I thought the world had ended.

Ickna: *crawls up her leg*

Lola: My heart flustered and I felt lightheaded.

Lola: I thought you were the cutest creature I had ever seen and -

Ickna: *nibbles on her thigh*

Lola: OH!! It was love first sight.

Lola: *hops up and down, trying to shake the rat out*

Ickna: *scampers over to the wine bowl*

Lola: Grugsug, I will devote my life to you.  I will forever care for you, and be at your side through good times and bad times.  Forever with you, together.

Lola: *smiles*

Jerica Christian: *claps and smiles*

Blitz Phoenix: *applauds*

Aenarion: And now your vows, Grugsug.

Ickna: *gulps down large quantities of wine*

Grugsug: Yub.

Grugsug: *pulls out a piece of cow hide with words scribbled on it*

Ickna: *stumbles around on the counter*

Ickna: *hic*

Grugsug: *reads*

Grugsug: Me lub lola umie.

Lola: aww

Ickna: *hic*

Grugsug: Me tink lola ib kute.

Ickna: *hic*

Grugsug: *crumples the hide back up and stuffs it in a pocket*

Bedemus: er..?

Rhysart: *claps politely*

Ickna: *hic*

Omega: That was um.. beautiful..

Aenarion: Well.. okay.. Grugsugbubba, dost thou take this human, Lola Cherie to be thy lawfully wedded wife, to love and cherish in sickness and in health?

Grugsug: YUB!!

Ickna: *hic*

Aenarion: All right.  Then, Lola Cherie, do you take the orc Grugsugbubba to be thy lawfully wedded husband, to love and cherish in sickness and in health?

Lola: *looks at Grugsug*

Lola: *hesitates*

You hear hushed murmurs in the audience
Grugsug: *looks at Lola and drools some*

Ickna: *hic*

Lola: *smiles*

Lola: I do.

Aenarion: *blinks*

Aenarion: Oookaayyyy...
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Aenarion: Then let any who hath reason why these two should not be married speak now, or forever hold thy peace.

Truggah: YUB!

Aenarion: Truggah of Bloodrock?

Truggah: Lola ib umie!! Grugsug ib ork!! NUB MARRY!

Attichitcuk: YUB!

Ickna: *hic*

Medic: So?

Atti: Ork NUB marrie Umie!  nub gud!  GUK!  GUK!

Atti: *makes a disgusted face*

Ickna: *hic*

Aenarion: Since no one present objects, then I ask that thee bring forth a small token of thy love to one another.

Truggah: NUB NUB!

Atti: Blargh.

Truggah: *shakes head*

Ickna: *hic*

Aenarion: erm.. Ickna.. the ring?

Ickna: Oh oh, yeah.  

Ickna: *climbs up on to Grugsug's shoulder*

Ickna: *hacks and coughs*

Ickna: rgggrrkkk..

Ickna: *coughs the ring up*

Grugsug: *places the slimy ring on Lola's finger*

Grugsug: Der.

Desdemona: *hands Lola a ring*

Lola: *places the ring on Grugsug's finger*

Aenarion: Then by the power vested in me by the city of Yew, and the royal marriage council of Britain, and with the blessing of the virtues, I now pronounce thee husband

and wife.  Grugsug, thou mayest kiss the bride.

Grugsug: YUUUBB!!

Grugsug: *hops up and down*

Grugsug: *plants a sloppy kiss on Lola*

Gamble: That is so gross.

Dot Warner: *nods in agreement*

Mythra: Congratulations to you both!

Taran: Whoo Hoo!!

Rain: *waves at you, the audience*

Rain: Look mom!  I'm in a soap opera!

Juggalo: *claps*

Trebr Drab: Lovely.

Phoenix: *applauds*

Mordain: Woo!  Lets all go to the Temple now.  

Maximillian: *mutters*

Haplo: *claps*

Relk: Dinner is cooked outside.  On a related note, I got rid of all the bodies.

Haplo: Behave, or I'll be forced to chop yer stinking head off again.

Relk: eep!

Relk: *hides under his chair*

Lola: *holds Grugsug's hand and smiles*

Ickna: *hic*

Ickna: FEEEEEEEEEEAAAARRRRRR!

Scene Two

Krista's Ranger Station

10:25 PM
Present: Edguardo, Leet Bob, Ickna, Sarene McLoghin
Edguardo: *moans*

Bob: wtf is wr0ng 3d/

Bob: ?

Sarene: I don't know what is wrong with him, but whatever Relk did to him, we need to fix it.. and fast.  And that STUPID rat isn't helping!

Ickna: *pokes head out of Ed's rotted out stomach*

Ickna: What?

Continued Next Time on...

As Britannia TurnsTM
ABT: Episode Four

Episode Description:

(The following is a description of episode 4, as it appeared on Redlow.net)

Episode four is now up for viewing. Some things to watch for: BlackAngel's name will be mentioned ten times. Edguardo will be cured of his zombie-ism, but.. at.. what.. cost...? Lola Cherie will take Grugsugbubba home to meet her parents. What will they think? Hmm. Lord British will kill every single character in the story. For real. The CHILDREN!! For the love of God, will someone please think of the CHILDREN!!! Read it now! Woo!
Commentary

There’s actually a couple things definitely worth mentioning in this episode.  The first being that before I wrote it, BlackAngel was nagging me about how little he appeared in this one.  So we worked out an agreement that he would appear *ten* times and I would even number the appearances.  When that happened, I think we both realized it would be great to have BA doing something completely… unusual each episode and offer absolutely no explanation for it.  Ever.
The second item of interest is that at the end of this episode, I wasn’t sure what to do.  I wrote myself into a corner by resolving every problem.  That does not happen in soap operas—that’s part of the base concept:  they just keep going and going and going.  So naturally, I had the server crash and time warp them back to an earlier spot.  The server crash would later come to be the breaking point between major plotlines, which would later be what divided episodes into seasons.
That little background info given, enjoy the finale to season one!

As Britannia Turns - Episode 4
Previously on..As Britannia Turns...

Edguardo: *moans*

Bob: wtf is wr0ng 3d/

Bob: ?

Sarene: I don't know what is wrong with him, but whatever Relk did to him, we need to fix it.. and fast.  And that STUPID rat isn't helping!

Ickna: *pokes head out of Ed's rotted out stomach*

Ickna: What?

ACT ONE

Scene One

Britannia Mental Institution - The Next Day

5:35 PM
Present: Nystul, Medic, Seer Levensbey, Greshrem
Nystul: Mmmm.  His condition is most unique.  

Seer Levensbey: *stares at the floor, giggling and saying spoon over and over*

Greshrem: SEER!! SEER!! I HAVE ANOTHER QUESTION!

Medic: There he goes again..

Levensbey: No no no, no questions.. Head.. about.. to .. explode..

Greshrem: Buuut SEEeeeEEEeeeEEEEeerrr!

Levensbey: ERrnnff..

Nystul: Quick!  Sedate him!

Greshrem: SEEEEEEERRR!!

Greshrem: SEEE-

Greshrem collapses to the floor whimpering and saying seer over and over
Medic: Can you help him, Nystul?

Nystul: Yes, but he may never be the same again...

Medic: I understand.  But, we must do what we can.

Nystul: *nods*

Nystul: *moves towards Seer Levensbey*

Scene Two

Jhelom - Trammel Facet

5:45 PM
Present: Redlowwinski, Fishermen

Redlowwinski: La la la.. what a beautiful morning!

Redlow: *skips happily*

Pull out to a view of OSI Headquarters
GM PrickBoy: *points at the monitor*

GM PrickBoy: Hah hah hah!

GM PrickBoy: Look at this guy, so happy and blissful in Trammel.

GM RatMan: Pfftt.  A little too happy, I'd say.

GM PrickBoy: Yeah.  Lets see..  The server

hasn't crashed and time warped in a few hours...

GM RatMan: Nah, we did that earlier this morning, and then last night, and then yesterday, remember?

GM PrickBoy: Oohh yeah. Hhm.

GM RatMan: Check his records.

GM PrickBoy: *pulls up a menu*

GM PrickBoy: Wow!

GM RatMan: Never had his account suspended, Never been jailed for macroing, Never been caught using an exploit, wha..?!  He's never even been red before.

GM PrickBoy: Oh now, that has to be an error.

GM RatMan: Obviously.

GM PrickBoy: *click click*

GM PrickBoy: That ought to fix em up nicely.

Zoom in back on Redlowwinski
Redlow: *hums a happy tune*

You see Redlowwinski attacking Duncan the Fisherman!
Redlow: What the!

Duncan: Guards! Help! Murderer!

Redlow: What’s going on!

Mysterious Voice: You are now known as a murderer!

Mysterious Voice: Your kind is not welcome here!

You have been banished!

Redlowwinski is transported to Felucca
Redlow: *drops the flowers he was picking*

Redlow: *drops to his knees*

Redlow: *looks heavenward*

Redlow: Why Me!  WHY!

Redlow: *cries*

Pull back out to OSI Headquarters
GM RatMan: *points and laughs!*

GM PrickBoy: Oh, this is so much fun!

Scene Three

Krista's Ranger Station

6:05 PM
Present: Edguardo, Ickna, Sarene McLoghin
Ickna: *digs around in Ed's stomach*

Edguardo: mrrr.....

Ickna: *bites down on Ed's intestines*

Edguardo: *moans*

Ickna: *climbs out of Ed's stomach, pulling his intestines with him*

Edguardo: *stumbles around a bit*

Sarene McLoghin: It’s just not fair.

Ickna: I know!  

Ickna: *chews on Ed's intestines some*

Ickna: He can't even DO anything!

Sarene: Huh? What? No, not that

Ickna: *nibbles*

Sarene: Lord British hath taken Leet Bob as an apprentice.  It shouldst be ME!  Curses!

Tis simply not fair!

You see Edguardo's right ear fall off
Ickna: *chews on Ed's right ear*

Sarene: *sighs*

Ickna: *tears a piece of flesh off of Ed's calf*

Enters: Relk the Waiter
Ickna: oOOooooOoo

Ickna: *throws flower petals before Relk's feet*

Relk the Waiter: Hello.. Ickna.

Ickna: *hugs Relk's foot*

Edguardo: *moans*

Relk: Ah, I see Ed is still a zombie.

Relk: *smirks*

Sarene: Aye, vile Relk.  We hath yet to remove the sinister curse thou hast put on

him.

Relk: Oh, I can fix it.  For.. a price.

Sarene: What is this price?

Relk: *smiles darkly*

Scene Four

Castle Britannia

6:15 PM
Present: Leet Bob, Lord British, Gular
Lord British: Thou hast made the correct decision in joining us, Bob.

Leet Bob: dewd.  u s0und li3k da bibl3

British: *blinks*

British(aside to Gular):What is wrong with him?

Gular: *shrugs helplessly*

Bob: how much u m4k3 4t OSI/

Bob: ?

British: Begging thy pardon Bob, but what pray tell is this OSI thou dost refer to?

Bob: LOL!!1

British: *blinks*

Bob: teh c0mpnay u wrk 4

Bob: OSI.  D3y m4k3 dis gaeme

Bob: game

British: I know not of what thou speak.

Bob: dewd u sux

Bob: I thought u'd rul.. 

British: Why, my young apprentice, I do rule. Over all of Britannia.

Bob: Dewd, da rants r rite.  British sux. OSI sux

Gular: *suddenly takes interest*

Gular: Who?  Who hath complained of Lord British?

Bob: Dewd!!1  3very 1!1

Gular: *looks at Lord British*

British: *presses something on his throne*

Pull out to a view of OSI headquarters
GM RatMan: Oh, we just got a memo.

GM PrickBoy: Oh what's it say?

GM RatMan: See for yourself.

GM PrickBoy: *snickers*

GM RatMan: I know.

GM RatMan: *grins*

GM PrickBoy: *cracks knuckles*

GM PrickBoy: Time to have a little fun.

ACT TWO

Scene One

Krista's Ranger Station

7:05 PM
Present: Krista, Edguardo, Seer Levensbey, BlackAngel(1), Ickna, Redlowwinski

Krista: BA(2), What do you make of it?

BlackAngel(3): I dunno.. Its definitely not normal...

Ickna: I'm scared.. someone hold me!

Edguardo: I wuv you all!

Edguardo: *giggles*

Edguardo: *dashes over to Ickna*

Ickna: Eeeek!

Edguardo: *picks Ickna up*

Ickna: Help! Help!  No Ed!  Don't!

Edguardo: *kisses Ickna on the nose*

Edguardo: I wub you Ickie!  

Edguardo: Hee hee

Edguardo: *puts Ickna down and skips about the Ranger Station*

Ickna: *throws up*

BlackAngel(4): Ed?

Edguardo: Hmm?  Blackie! (5)

Edguardo: *hugs BA* (6)

Edguardo: I wubz you too BA! (7)

Redlow: *tries to quietly sneak out*

Edguardo: Reddie!

Redlow: Oh no..

Edguardo: Flowers for you, Reddie!

Edguardo: *hands Red some flowers*

Redlow: Lovely.. Ed..

Edguardo: *giggles*

Black(8): Seer.. can you help him?  He isn't right. Relk did something to him again..

Black(9): Seer?

Redlow: I'm not so sure he's quite right either, BA (10!)

Krista: Hmm.

Edguardo: *kisses the Seer's cheek*

Redlow: I just wonder where Ed got the pink tu-tu..

Edguardo: *prances around in his pink tu-tu*
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Ickna: *eyes bug out in horror*

Ickna: *hides under the Seer's robe*

Levensbey: I hath a quest for thee, friends of the Ranger Station.

Krista: Oooh.  Maybe he is all right.

Levensbey: Years ago, before the three ages of darkness, when Mondain the wizard was but a child, and our Lord British had yet to enter the lands, there lived

a bard.  Twas no ordinary bard, as it was said his music could change the very lay of the land; it could turn mountains into plains of grass; swamps into pristine lakes; it could bend the very trees to his will.

Redlow: OooooOooo.. this sounds interesting.

Levensbey: Alas, one dark day, a harpy swooped down from the sky and snatched away his lute.  The harpy was said to carry it away to their kingdom in the mountains, where to this very day the lute sits on a pedestal unplayed for eons, serving as an idol the harpies have cared for throughout the ages.

Krista: Wow!

Levensbey: Now however, the Harpy Kingdom hath been ripped asunder, and the mountains doth tea-

Enters: GM RatMan, GM PrickBoy
GM RatMan: We apologize for our intrusion.

GM PrickBoy: Right.

GM RatMan: *turns to PrickBoy*

GM RatMan: ahem?

GM PrickBoy: Oh!

GM PrickBoy: And we apologize for any inconvenience

we may cause.

Edguardo: I lubz you both!

GM RatMan: er.. k.

GM PrickBoy: *pushes Ed aside*

GM PrickBoy: *grabs Seer Levensbey by the wrist*

GM PrickBoy: Your quest is too interesting!

GM RatMan: That's right.  You can't seer here anymore.

GM PrickBoy: *drags Seer Levensbey out the door*

Exits: GM PrickBoy
GM RatMan: We apologize for any inconvenience.

Exits: GM RatMan
Redlow: *sighs*

Krista: Just when things were looking up..

Edguardo: Heal the world, make it a better place.. for you and for me, and the entire human racceeee..

Edguardo: *frolics around in his tu-tu*

Krista: Well.. sorta.

Ickna: *whimpers in fear*

Scene Two

Lola Cherie's House

7:35 PM
Present: Lola Cherie, Grugusugbubba
Lola Cherie: This is my home, Grugsug.

Grugsugbubba: ug ug.  ib big

Lola: *smiles at Grugsug*

Lola: And there's two people you should meet.  

Grugsug: oo dat?

Enters: Lola Cherie's Mother and Father
Grugsug Ug der, parent umies.

Lola's Father: Lola!

Lola: hmm?

Father: You married an orc!

Lola's Mother: Oh calm down.

Mother: Hello there, little orc fellow.

Grugsug: Yu ib kute!

Mother: *gasp*

Lola: Oh, I think I've made a terrible mistake...

Grugsug: Umie ib kutie

Grugsug: *tweaks Lola's Mother*

Enters: Gular
Gular: Thou shalt all pay!

Gular: No one, NO ONE, speaks ill of our Liege, Lord British.

Grugsug: Wut?

Gular: Thou shalt regret thine actions, swine!

You see Gular attack and kill everyone in the room
Gular: har-har!

Exits: Gular
Lola's Ghost: OoOOo OoO OO!

Grugsug's Ghost: oo OoO OOo

Grugsug's Ghost: *tweaks Lola's Mother's Ghost*
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Scene Three

Kazola's Tavern

7:55 PM
Present: Greshrem, Sarene McLoghin, Relk the Waiter, Kazola, Daedin, Edguardo, Redlowwinski, Krista, Ickna, and the rest of Yew

Edguardo: Lean on me.. when you're not strong.. I'll be your friend, I'll help you .. caaarrry on!

Relk: *snickers darkly*

Edguardo: You just might have a problem that I understand!

Redlow: THE HORROR!
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Edguardo: We all need somebody to lean on!

Ickna: *scampers around frantically*

Ickna: I think my ears are bleeding!

Edguardo: *stands up*

Edguardo: *dances like a ballerina around the tavern*

Kazola: Help!  Someone help us!

Sarane: ED! Snap out of it!

Edguardo: I love you, you love me, we're a happy family!

Relk: Mwhahha!

Daedin: AHHH!!!

Edguardo: With a kiss and a hug from me to you, won't you say you love me.. tooooo!

Enters: Gular
Gular: Thou shalt all pa-

Gular: *sees Edguardo in his tu-tu*

Gular: Eh.. gah..

Gular: *shivers*

Gular: I'm sorry.. I just .. aahh!

Edguardo: *twirls*

Pull out to a view of OSI Headquarters
GM PrickBoy: One of our guards is having a malfunction!

British: Override the fail safes.

GM RatMan: Edguardo's dancing is just too sickening, he's not responding.

British: I'll have to go in myself.

GM PrickBoy: Be careful..

British: *nods*

Zoom back on the Tavern
Edguardo: *skips merrily, throwing flower petals in the tavern*

Edguardo: ..mm bop!  doo wah do bop!

Edguardo: *hums Hanson music*

Gular: Aarrrghh!

Enters: Lord British
British: Thou shalt all pay for thy cr-

British: *sees Edguardo*

Edguardo: *hands Lord British a flower and giggles*

British: Aaaggh!

You see Lord British attacking Edguardo!
Edguardo: AAHH!!  But I lubz you!

You see Lord British kill Edguardo
British: Now for the rest of you!

Kazola: er..?

British: DIE!!

Redlow: Something is really wrong at OSI, this isn't f-

You see Lord British kill everyone.
ACT THREE

Scene One

The Yew Healer

9:00 PM
Present: Everyone
Edguardo: Thank God!  Dying seems to have fixed everything.  

Sarene: That was pretty terrifying for a while there.

Edguardo: I know.. I'm so sorry.

Lola: *sighs*

Grugsug: Lots ub kute umies!

Grugsug: *drools*

Grugsug: *tweaks Desdemona*

Lola: Grugsug, I want a divorce.

Grugsug: er.. 

Grugsug: *shrugs*

Grugsug: Otay.

Grugsug: *drools over Daedin*

Daedin: *ignores Grugsug*

Redlow: Hey!  I'm not a murderer any more!

Kazola: Everything seems right in the world now.

Kazola: *smiles*

The server will be going down shortly.
Edguardo: er..

Ickna: *stops chewing on Ed's feet*

Ickna: *listens to the mysterious voice*

The server will be going down shortly.
Sarene: Ach!  The world..! Tis ending!

Bob: Dewd!!1 Th3 s3vrer 

Bob: Server

Bob: is krashing!!!1

The server will be going down shortly.
Edguardo: Where will it t-

The scene ends.
Scene Two

Krista's Ranger Station - A couple hours later; The Previous Day

11:55 PM (5:55 PM The Previous Day)
Present: Edguardo, Ickna, Krista
Edguardo: *sighs as Ickna chews on him*

Enters: Leet Bob
Edguardo: There you are, I've been meaning to talk to you.

Ickna: *continues to chew furiously on Ed's leg*

Bob: wut 4bot/

Bob: ?

Edguardo: Me and Krista are bored.  Is your baby still missing?

Bob: H3 w4snt r3ally 3vr mi55ing

Edguardo: He wasn't?

Ickna: *chews steadily*

Bob: no 4nd ive g0t 2 t3ll u som3tin

Edguardo: *fighting a building pain*

Edguardo: What's that?

Ickna: *nibble chew munch*

Bob: Ed, i 4m ur f4th3r1

Bob: !

Edguardo: *in extreme pain*

Edguardo: NO! THAT'S NOT TRUE!  

Edguardo: THAT'S IMPOSSIBLE!!

Bob: s34rch ur f33lin 3d u kno it 2 b tru

Ickna: *bites Ed's leg off*

Edguardo: NOooOOOOOooooooo!!!

Continued Next Time on...
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